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БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ                                     РЕСПУБЛИКА  БАШКОРТОСТАН
               БӨРЙӘН  РАЙОНЫ                                                                       СОВЕТ
         МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН                                                  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

          СОВЕТЫ                                                                           БУРЗЯНСКИЙ РАЙОН
 453580, Иске Собханғол ауылы, Ленин урамы, 61                                                                 453580, с.Старосубхангулово, ул. Ленина, 61

            тел (34755)   3-62-00, факс 3-52-52                                                                                            тел (34755)  3-62-00, факс 3-52-52


КАРАР                                                                      РЕШЕНИЕ
«16» май  2011 йыл            № 2-23/266
      «16» мая 2011 года

О ходе реализации районной целевой программы 
«Развитие системы муниципальных общеобразовательных учреждений дополнительного образования детей отдела образования муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан

на 2008-2011 годы»

         В соответствии со ст. 42 Регламента Совета муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан, Совет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан заслушав отчет начальника отдела образования Администрации муниципального района Бурзянский район  РЕШИЛ:
         Информацию начальника отдела образования Администрации муниципального района Бурзянский район принять к сведению.
Председатель Совета
муниципального района 





Р.Ш. Гумерова  

Справка

по итогам целевой программы «Развитие системы муниципальных общеобразовательных учреждений дополнительного образования детей

отдела образования муниципального района Бурзянский район на 2008-2011 годы»

        Целевая программа «Развитие системы муниципальных общеобразовательных учреждений дополнительного образования детей отдела образования муниципального района Бурзянский район на 2008-2011 годы» была разработана 20 февраля 2008 года. №1  25/240  программа принята Советом муниципального района Бурзянский район. 

       Объем работы включает к разработке проектов приказов, положений, отчетов, информаций в МО РБ «Гражданско-патриотическое воспитание учащихся Бурзянского района»; «Молодежь – стратегический ресурс Республики Башкортостан», «Дополнительные образования района», «Золотые страницы истории», «Детские и молодежные организации общеобразовательных учреждения района», «Школьные музеи Бурзянского района».

              МОБУ ДОД Дом пионеров и школьников активно работает в рамках целевых программ.  Работа ведется планово с использованием традиционных форм и методов воспитания.
   С 2008 года Дом пионеров и школьников ведет целенаправленную работу по теме: «Гражданско-патриотическое, духовно-нравственное воспитание учащихся». Совместно Советом ветеранов Администрации муниципального района Бурзянский район Дом пионеров и школьников организовал районный конкурс среди 26 общественных детских и молодежных организаций общеобразовательных учреждений на лучшее взаимодействие с ветеранскими организациями, посвященных 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, а также дней Победы в 2008-2009 годах, утвержденный Правительством Республики Башкортостан. Объявлен конкурс на лучшую постановку тимуровской работы, лидеров-пионеров.

         С целью организации патриотического воспитания подрастающего поколения проводилась методическая работа с педагогами, старшими вожатыми, руководителями кружков. На данную тему проведены семинары (РМО) старших вожатых, педагогического совета педагогов дополнительного образования, «Учеба кураистов - учащихся».

         Большая работа проведена по реализации районной целевой программы «Курай» на 2006-2010 годы, с этой целью было организовано  кружки  «Курай» на базе 24 общеобразовательных учреждений работали  24 кружка «Курай», на базе Дома пионеров и школьников 4 кружка «Курай» с общей наполняемостью 500 учащихся.

             Кружки «Курай» общеобразовательных учреждений приняли активное участие в районных и республиканских мероприятиях: «Шэжэрэ байрам», учеба руководителей кружков «Курай»,  в организации встречи гостей - участников Госсовета.

            Организовали праздник «Курай», посвященный «450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России» с участием созданного первого в мире сводного ансамбля 450 учащихся – кураистов.
            Была оказана большая методическая помощь в работе кружков «Курай» на базе школ. В два месяца 1 раз проводились учебы для руководителей кружков, творческие отчеты кураистов учащихся.  
            2008-2009 уч. году приняли участие в республиканских конкурсах «Вперед, корабелы!», «Школа мастерства».Награждены Почетными грамотами МО РБ республиканского центра технического творчества воспитанники кружков Муллагулов Анур (8 класс), Сатвалов Ильтуган (8 класс).

               В заочной республиканкой олимпиаде «Шаг в будущее» ученица 9 класса МОУ СОШ с.Старосубхангулово Саитбатталова Альфия  заняла 8 место, в очной олимпиаде 2 место.  Дом пионеров и школьников награжден ПГ РДОО «Пионеры Башкортостана», также за большой личный вклад награждены ПГ РДОО старшие вожатые МОУ СОШ д.Старомунасипово Газина С.Ш., МОУ СОШ д.Кильдигулово Билалова З.С., МОУ ООШ д.Новоусманово Ишмуратова Ф.Д.

            Проведены районные конкурсы «Звонкий каблучок,«Жемчужины Башкортостана», «Традиции и ремесла народов Республики Башкортостан: прошлое, настоящее, будущее» , «Звездная дорожка», «Исследование юных».

           По итогам районного конкурса «По малой Родине моей!» научно-исследовательская работа, «Родословная ветвь моей деревни» Аллабердина Назгуль ученица 9 класса МОУ СОШ д.Галиакберово приняла участие в республиканском конкурсе. Научно-исследовательская работа учащихся авторов (история деревень и т.д.) вручена районному краеведческому музею МУ Бурзянский РОО.

          Организованы акции: «Ветеран живет рядом», «Салют, Победа!», «Мой подарок ветерану», встречи с ветеранами ВОВ, приемы в Почетные пионеры.

В октябре 2009 года стартовала районная Эстафета «Равнение на Победу!». В мае 2010 года состоялась вручение 23 Эстафетных книг общеобразовательных учреждений историко-краеведческому музею отдела образования. Был проведен районный фестиваль юных дарований «Здравствуй, весна Победы!»: на лучшее инсценирование военно-патриотических песен, конкурсы вокальных ансамблей и солистов. Приняли активное участие в презентации Эстафетной книги «Равнение на Победу»  в г.Учалы. Фольклорно-танцевальный коллектив «Азамат» (МОБУ СОШ д.Байназарово, рук. Буранова А.Ф. – педагог Дома пионеров и школьников) выступил с программой «С Днем Победы!», приняли активное участие в республиканской Акции «Помни меня», все материалы районной эстафеты «Равнение на Победу», посв. 65-ю Победы направлены в МО РБ (26.05.2010 г.).        

 Все общеобразовательные, дополнительно-образовательные учреждения внесли большой вклад по достойной встречи юбилея Великой Победы. В 2009 году получили благодарственное письмо председателя Ассоциации ветеранов ВДВ и подразделений специального назначения РБ М.Адигамова за помощь в работе Ассоциации, участие в реализации программы гражданско-патриотического воспитания молодежи.

  Вопросы гражданско-патриотического воспитания заслушаны на семинарах ст/вожатых, педагогических Советах педагогов дополнительного образования.

            Семинары старших вожатых посвящены единой теме: «Гражданско-патриотическое, духовно-нравственное воспитание учащихся». По данной теме в отделе образования муниципального района Бурзянский район обобщен передовой опыт муниципального образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования детей Дома пионеров и школьников.                      

   В 2009-2010 учебном году  организованы следующие мероприятия:

Районные  конкурсы  «Резьба скульптурная»,  «По малой Родине моей»,   «Звонкий каблучок», «Жемчужины Башкортостана», «Весенняя капель»- «Здравствуй, весна Победы!», Эстафета, посв. 65-ю Победы  23 эстафетных книг ОУ, посв. 65-ю Победы «Равнение на Победу!» по акту вручены музею отдела образования,           «Стендовое судомоделирование», Марш парков-2010»,

 
    На республиканский конкурс оформлены и направлены 4 поисково-исследовательских работ «По малой Родине моей» 

 
   Ежегодно принимаем участие в вахтах Памяти, акциях «Ветеран живет рядом», «Сияйте, звезды Тимура», «Мой подарок ветерану».
         16 апреля 2010 года делегация отдела образования в составе 20 учащихся фольклорно-танцевального объединения «Азамат» ДПиШ работающего на базе МОБУ СОШ д.Байназарово, Ишбулдиной Т.Р.- директора МОБУ ДОД ДПиШ, Шамсутдиновой Р.М.- директора МОБУ СОШ д.Байназарово, Хаблетдинова Ф.В.- инженера РЦПИ приняли участие в зональном этапе республиканской эстафеты «Равнение на Победу» в г.Учалы. Организовано выступление – презентация «Патриотическое воспитание учащихся Бурзянского района», вручение подарков и гостинцев ветеранам войны, праздничный концерт «Салют, Победа!»

   В методическом кабинете отдела образования организована районная   выставка творческих работ учащихся  МОБУ ДОД Дом пионеров и  школьников (Роспись –  ИЗО, вязание крючком и спицами, техническое творчество, экспонаты районных конкурсов). Выставка приняла участие в   презентации    методкабинета отдела образования, в форумах «Год  молодежи»,  «Год  Учителя». 


Согласно распоряжению Администрации муниципального района Бурзянский район приняли участие в семинаре по игре на курае, кубызе, по горловому пению «Узляу».  В  2009  г.  (ноябрь),  в 2010 г.    (январь),в 2011 г. (апрель) проведены учебы-семинары руководителей кружков «Курай»   общеобразовательных учреждений.  

  1. В зональном этапе республиканского конкурса «Весенняя капель» с.Зилаир     приняли участие 12 учащихся МОБУ СОШ д.Абдулмамбетово,  д.Старомунасипово. Вокальный ансамбль «Гурульдак» МОБУ СОШ д.Абдулмамбетово занял                                                                            -2 место

  2.  Дуэт мальчиков (МОБУ СОШ д.Абдулмамбетово)     -2 место

  3.  Солист  Кувандыков Руслан (7 кл. МОБУ СОШ д.Старомунасипово) занял                                                                                                      -1 место.

Республиканский конкурс «Весенняя капель» (Дюртюли) - Кувандыков Руслан (7 кл. МОБУ СОШ д.Старомунасипово) занял 2 место  (диплом 2 степени) и награжден по  ценным подарком   МО РБ.

В зональном этапе республиканского конкурса «Жемчужины  Башкортостана» (г.Белорецк) фольклорный детский коллектив МОБУ СОШ с.Старосубхангулово занял 1 место. Почетными грамотами награждены МОБУ СОШ с.Старосубхангулово, МОБУ ДОД ДПиШ 

В республиканском конкурсе «Жемчужины Башкортостана» (г.Раевка   Альшеевский район) МОБУ СОШ с.Старосубхангулово занял-  3  место ,  (диплом 3 степени по РБ), диплом 2 степени «За лучшую женскую роль»  (Зарипова Розалия), 

ПГ 1 место (номинация «За лучшую ведущую роль»  (Ямгурсин Газинур).

 «За лучшее озвучивание родной речи» диплом МО РБ (Сагитова Розалия).   

В республиканском конкурсе «Звонкий каблучок» принял участие фольклорно-танцевальный коллектив «Азамат» МОБУ ДОД ДПиШ работающий на базе МОБУ СОШ д.Байназарово. 

     Приняли участие в республиканских и международных конкурсах   «Поклонимся тем Великим годам», «Кем быть?» 15 общеобразовательных учреждений, в республиканском Эстафете «65 лет Победы» приняли участие 20 учащихся МОБУ СОШ д.Байназарово. За участие в конкурсах

 1.«Поклонимся тем Великим годам» 

 2. «Кем быть?» - МОБУ ДОД ДПиШ награжден  Свидетельством Международного конкурса (г.Москва)

   В 2010 году приняли активное участие в конкурсах МО РБ, посв. 65-ю Победы: «Живые голоса истории», в районной эстафете «Равнение на Победу» (1900 учащихся), конкурс рисунков «Поклонимся тем Великим годам» (2400 учащихся), «Погибшим Слава и Слава живым» (150 учащихся), «Милосердие», «Ветеран живет рядом» (2048 учащихся), «Я помню, я горжусь» (3046 учащихся), «Никто не забыт, ничто не забыто» (78 учащихся), «Спасибо Вам, ветераны! Мы поем Вам Славу о Победе»(1200), «Резьба скульптурная» (80), «Стендовое судомоделирование» (60), «Жемчужины Башкортостана» (2001), «Весенняя капель» (420), «Звонкий каблучок» (450), «Резьба скульптурная» (35).

 В АУ ДОД ДПиШ  работают 7 сотрудников: из них 4 педагога дополнительного образования, бухгалтер, техничка. Имеют  высшее образование -4, среднее специальное -3, имеют первую категорию – 5.


АУ ДОД ДПиШ ведет кружковую работу, всего кружков 13 наполняемостью 243 учащихся. 


В общеобразовательных учреждениях ведется 130 кружков с наполняемостью 2161 учащихся. В том числе «Умелые руки» 29 (402 уч-ся), «Шахмат» 8 (123 уч-ся), «Спортивные» 35 (460 уч-ся), ИЗО -4 (68 уч-ся), «Танцевальный» 12 (243 уч-ся), Вокал -9 (158 уч-ся), «Курай» -7 (119 уч-ся), «Пчеловодство»-6 (93 уя-ся), «Краеведение»-7 (98 уч-ся), «Туризм»-2 (29 уч-ся), «Драматический»- 5 (81 уч-ся), «Фольклор» -4 (62 уч-ся), «Телестудия» -2 (37 уч-ся). Охват по району 78 % .

Всего по району руководителей кружков 112, из них 66 с высшим образованием, 46 со средним специальным образованием, 8 учителей с высшей категорией, 49 первой категорией, 27 второй категорией. Имеются программы, учебно-тематические планы, расписания, количество детей, журналы.


В 2010- 2011 уч. году приняли активное участие в конкурсах района и МО РБ
«XI Молодежные Циолковские Чтения» -   работа  ученика 6 класса МОБУ СОШ с.Старосубхангулово Хакимова Азамата  направлено на республиканский конкурс.

«Лаборатория ХI века»  работа  ученицы Кильдигуловского филиала МОБУ СОШ д. Абдулмамбетово Билаловой Назгуль направлено на республиканский этап конференции.
«Палитра родного края» -работы учащихся МОБУ СОШ д. Байназарово Язагуловой Гульнары, МОБУ СОШ с. Старосубхангулово Каримовой Лейли направлены на республиканский этап.

Слет-конкурс юных экологов и лесоводов- работы обучающихся МОБУ СОШ д. Набиево отправлены на  отборочный этап  республиканского слета.

Республиканский интернет-конкурс «Птицы Башкирии» (1 Сезон-Зима) Бурзянский район занял 2 место  (19 балл).  Наибольшем количеством участников приняла  участие  Валиахметова Айсылу Музаваровна учитель начальных классов МОБУ СОШ  с. Старосубхангулово (16 участников).     


«Весенняя капель» - участвовали в зонально- республиканском конкурсе обучающиеся МОБУ СОШ с. Старосубхангулово ансамбел «Аргымак »занял  3 место. Ученица МОБУ СОШ д. Гадельгареево Ишмухаметова Рузеля  награждена Почетной грамотой «За участие»

«Дорогами Отечества» ученица 9 класса МОБУ СОШ д.Галиакберово Асылгужиной Рузели (учитель Мухаметов В.Г.)  участвовала в республиканском конкурсе.

«Звездная дорожка» Обучающиеся МОБУ СОШ д. Набиево участвовали в республиканском конкурсе г. Октябрьский и заняли 3 место.

 «Жемчужины   Башкортостана»  обучающиеся МОБУ СОШ с. Старосубхангулово участвовали в зонально-республиканском конкурсе в г. Учалы и заняли 3 место. В республиканском конкурсе (п. Раевке  Альшеевского района) заняли 3 место и были награждены Призом главы Администрации МР Альшеевского района,  в номинации «За создания колоритного образа» - Ямгурсин Газинур – занял 2 место, «Лучшая женская роль» - Сагитова Розалия – 2 место, Зарипова Розалия -3 место. 

АУ ДОД ДПиШ был награжден Дипломом за активное участие во всех мероприятия в Башкирского государственного природного заповедника и за важный вклад в поддержку заповедного дела. 

На базе МОБУ СОШ д.Байназарово было проведено заседание РМО старших вожатых на тему: «Гражданско-патриотическое, духовно-нравственное воспитание учащихся 19 ».
Обобщены опыты работы старшего вожатого Якшибаевой Ф.С. и педагога дополнительного образования Бурановой А.Ф.

 Ежегодно    проводится большая работа по развитию лучших традиций : организованы мероприятия «Офицеры России- наши земляки».Организованы мероприятия по изучению лучших традиций своей малой Родины, районные мероприятия – экскурсии «По малой Родине моей», «Сторожилы района», «Лучшие защитники Отечества», встречи   с  воинами - интернационалистами, защитниками Родины, смотры юнармейских отрядов, тимуровских команд, игра «Зарница». Ежегодно  проводятся  мероприятия,  посв.  памятным  дням  России,  боевым  и трудовым традициям армии и флота «Служим Отечеству».

             На базе общеобразовательных учреждений работают 23 детских молодежных и общественных организации пионеров им. С.Юлаева, 13 организаций учащейся молодежи им. З.Валидова. В составе детских молодежных и общественных организаций 1705 пионеров и старшеклассников, тимуровские команды  помогают 13 ветеранам войны, 124 ветеранам труда.

         Старшие вожатые организовали 180 литературных чтений, КВН, утренников, викторин по произведениям художественной литературы на темы войны, мероприятие «Звездная дорожка» театральных коллективов.

         Традиционно проводятся пионерские сборы дружин и отрядов «День Победы», «Во имя Мира», «Здравствуй, Ветеран!», уроки Мужества, приемы  в ряды пионеров, «День Республики Башкортостан», встречи, посв. воинам афганцам, Азамату Ягафарову, к «65-ю Победы-65 пятерок!».        

      На базе общеобразовательных учреждений  работают 19 музеев, из них были паспортизированы - 17. ВО всех музеях общеобразовательных учреждений были оформлены стенды – уголки, посвященные ветеранам войны и труда.

        В краеведческих музеях оформлены экспозиции, посвященные Боевой и Трудовой Славы односельчан.
        В историко-краеведческом музее отдела образования Дом пионеров и школьников оформил экспозицию Боевой и Трудовой Славы (2008 г.). Школьные музеи  общеобразовательных учреждений приняли активное участие в праздниках «Шэжэрэ» (2007 г.), «Курай» (2007 г.). «Здравствуйте, односельчане!» (2008 г.), «Родословная деревни» (2009 г.).

         В 2007 году добровольного вхождения Башкирии в состав России в историко-краеведческом музее отдела образования была организована передвижная выставка всех школьных музеев.

           Дом пионеров и школьников организовал мероприятия: конкурсы проектирования школьных музеев «Навеки с Россией», в республиканском празднике национальных музеев (2007 г.), мероприятия, посвященные национальному Герою Башкортостана Салавату Юлаеву, «Дорогами Отечества» (2008-2009 г.), «По малой Родине моей» (2010 г.),«Зеленое перо» (2007),  «Салют, Победа!», «Вахта памяти» (2005-2010 г.).

           Изучение родного края, знакомство с краеведческим материалом, историческим, прошлым и настоящим Бурзянского района, воспитание гражданско-патриотических чувств, привитие любви к родному краю под таким девизом работают краеведческие, поисковые отряды школьных музеев общеобразовательных учреждений:

                МОБУ СОШ д.Абдулмамбетово   (Фаткуллина М.Г.)

                МОБУ СОШ д.Старомунасипово  (Давлетбердин З.С.)

                МОБУ СОШ д.Галиакберово         (Аллабердин Д.З.)

                МОБУ СОШ д.Гадельгареево        (Ишмуратова Ф.Ю.)

                МОБУ ООШ д.Кильдигулово        (Файзуллин М.А.).

     
Советы школьных музеев ухаживают за экспонатами, ведут их учет и сортировку, проводят мероприятия, встречи с ветеранами войны и тружениками тыла, конкурсы сочинений, рисунков, посв. 65-ю Победы.

          Проделана большая краеведческая поисково-исследовательская работа по изучению истории Великой Отечественной войны для историко-краеведческого музея отдела образования оформлены альбомы «60 лет Победы», «Корама», «Ветераны войны и труда» (2008 год).   

На 18 школьных музеев оформили свидетельства, документы на получения Сертификата 10 школьным музеям. Из 18 школьных музеев, два школьных музея (МОБУ СОШ д.Атиково, историко-краеведческий музей отдела образования) оформили документы на паспортизацию в 2010 году. В 2010 году на базе МОБУ СОШ д.Аскарово переоформлен краеведческий музей и создан отдельный школьный (именной) музей им. С.Габидуллина.

          В честь 65-я Победы педагоги дополнительного образования приняли активное участие в ремонте и благоустройстве историко-краеведческого музея отдела образования.

Справка 

О ходе реализации целевой программы «Развитие системы дополнительного образования детей в МР Бурзянский район на 2008-2011 годы»                  
        Данные о школе: Автономное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа»; Адрес: 453580 Республика Башкортостан, с.Старосубхангулово, ул. Ленина, 98.

  Собственная спортивная база:  нет. 
Информация о работе АУ ДОД ДЮСШ за 2008 - 2011 год.
    Деятельность детско-юношеской спортивной школы направлена на реализацию программ физического воспитания детей и организацию физкультурно-спортивной работы по программам дополнительного образования детей.

В целях реализации Президентской программы «Дети Республики Башкортостан на 2006 – 2010 гг.» на основании Республиканского Положения о проведении Спортивных игр школьников Башкортостана АУ ДОД ДЮСШ был составлен районный календарный план физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий. Разработана программа «Развитие детско-юношеского спорта в МР Бурзянский район на 2008-2013 годы».

 Учебно - тренировочные занятия АУ ДОД ДЮСШ посещают 325 обучающихся.

        Динамика роста занимающихся в спортивных секциях ОУ :

	Учебный год
	2008-2009
	2009- 2010
	2010- 2011

	Количество детей посещающих ОУ
	3801
	3857
	3073

	Численность занимающихся 

по ДОД ДЮСШ и охват детей  %.
	307

8 %
	319

9 %
	325

11 %


 Всего работают 12 тренеров- преподавателей: основных – 2 тренера- преподавателя и по совместительству- 10. Из них имеют: высшее образование 5 тренеров - преподавателей, среднее специальное - 7 тренеров  - преподавателей  имеют высшую категорию 1, первую категорию 7 тренеров- преподавателей.

 Виды спорта культивируемые в АУ ДОД ДЮСШ: 

· Волейбол

· Баскетбол 
· Настольный теннис
· Легкая атлетика
· Лыжные гонки

· Мини- футбол

· Национальная борьба

· Кикбоксинг

· Гиревой спорт

· Шахмат 

· Шашка 

· Полиатлон 

Направления работы детско- юношеской спортивной школы:

 -     осуществление физического воспитания детей;

 - организация спортивных соревнований и других мероприятий
физкультурно-оздоровительного характера;

 - формирование сборных команд района и обеспечение подготовки
резервов по видам спорта, культивируемым в районе.

Одними из важнейших задач,  решаемых тренерами- преподавателями АУ ДОД ДЮСШ являются:

- вовлечение максимально возможного числа детей в систематические занятия спортом, выявление их склонности и пригодности для дальнейших занятий спортом, воспитание устойчивого интереса к ним;

- формирование у детей потребности к здоровому образу жизни, осуществление гармоничного развития личности, воспитание ответственности и профессионального самоопределения в соответствии с индивидуальными способностями обучающихся;

- обеспечение    повышения   уровня   общей   и   специальной   физической подготовленности в соответствии с требованием программ по видам спорта.

 Национальная борьба «Курэш» относится к национальным видам спорта, имеет свою многовековую историю и очень популярна в нашем районе. Спортивные достижения команды наших юных борцов в последние годы позволяют говорить о том, что она одна из сильнейших в Зауралье.

В рамках республиканской целевой программы «Развитие национальной борьбы «Курэш» в Республике Башкортостан на 2008-2012 годы» в учреждениях образования была разработана районная Программа «Развитие национальной борьбы «Курэш» на 2008-2012 годы в Бурзянском районе».   Основными  задачами, которой являются:

1. Подготовка квалифицированных специалистов, тренеров – преподавателей по национальной борьбе « Курэш ».

2. Вовлечение большего количества занимающихся, развития и укрепления дружбы, широкой пропаганды олимпийских идеалов среди учащихся.

3. Привлечение к организации и проведению соревнований спортивного  актива, ветеранов спорта и спонсоров.

 4. Проведение  традиционных районных соревнований по национальной спортивной борьбе « Курэш »  на призы «Алдар Батыр».

5. Принятие участий в работе районных  и республиканских семинаров-практикумов по борьбе «Курэш».

6. Повышение квалификации тренеров-преподавателей и спортивного  мастерства воспитанников.

7. Участие  в соревнованиях по спортивной борьбе «Курэш» на республиканском уровне.

8. Привлечение большего количества детей к систематическим занятиям национальной борьбой «Курэш».

Важнейшими достижениями развития детско-юношеского спорта в Бурзянском районе за последние  годы стали призовые места в зонально- республиканских соревнованиях по:

- национальной борьбе «Курэш»;

- гиревому  спорту;

- президентским  состязаниям;

- волейболу;

- гимнастике.

 Соревнования являются одним из объективных показателей работы тренерско-преподавательского состава, оценки физической подготовленности и спортивного совершенствования обучающихся ДЮСШ.

Каждый год проводятся  более 15 районных соревнований по различным  видам спорта, в которых принимают участие более 1800  обучающихся.

Воспитанники ДЮСШ являются активными участниками Спартакиады школьников Башкортостана. По итогам Спортивных игр школьников Башкортостана юные спортсмены нашего района занимают 30 строчку итогового протокола.

В соответствии с Республиканской Президентской программой «Одарённые дети» тренерами ДЮСШ была проведены определенная работа по их выявлению и развитию. С учетом способностей детей тренеры составляют индивидуальный план тренировочных занятий

         Патриотическое воспитание является составной частью общего воспитательного процесса и ведется неразрывно с общеобразовательными учреждениями, семьей, детскими общественными организациями.

Цель патриотического воспитания - развитие высокой социальной активности, гражданской ответственности, духовности, становление достойных граждан, обладающих позитивными ценностями и качествами.

Стали традиционными районные соревнования по национальной борьбе «Курэш»  на призы «Алдар Батыр» и по волейболу на призы «И. Габитова.»

Большое воспитательное значение имеет торжественная церемония открытия и   закрытия   соревнований. Поднятие  и  спуск   государственных   флагов, исполнение    гимнов  является    важной    составной    частью    спортивного соревнования, что также   способствует пропаганде физической культуры    и спорта, формированию у спортсменов и зрителей патриотизма и нравственности.

 Детско- юношеская спортивная школа является центром по оказанию организационно - методической помощи по организации и проведению спортивно - массовой и физкультурно - оздоровительной работы для учащихся образовательных учреждений района. Для тренеров - преподавателей, учителей физической культуры проводятся семинары - практикумы, семинары судейства по видам спорта, открытые занятия с целью повышения квалификации и обобщения опыта работы опытных учителей и тренеров.

Повышение квалификации педагогического мастерства является неотъемлемой частью образовательного процесса подрастающего поколения. Так педагоги систематически проходят обучение на базе БИРО, Стерлитамакского ТФК и Сибайского  БГУ.

Медицинское обследование в последние годы показывает, что  большее количество детей имеют различные заболевания и противопоказания для посещения занятий по физической культуре. Эти дети относятся к специальной медицинской группе. Они посещают урок физической культуры, но им дается физическая нагрузка с учетом их заболеваний и противопоказаний. 

      Финансирование физической культуры и спорта в 2008 году – 68,7 тыс.руб., в 2009 году – 72,3 тыс.руб., в 2010 году – 72,3 тыс.руб. использовано на проведение спортивных мероприятий. 

 Директор АУ ДОД  ДЮСШ:                    И.Р. Ахметшин.


