Выявлены грубые нарушения

требований лицензионного законодательства
при осуществлении фармацевтической деятельности


Прокуратурой Бурзянского района Республики Башкортостан проведена проверка в аптечном пункте ЦРА № 56 филиала ГУП «Башфармация» расположенном в д.Байназарово, Бурзянского района на предмет соблюдения требований лицензионного законодательства, санитарно-эпидемиологическом законодательства.

Проверкой выявлено, что ГУП «Башфармация» при осуществлении фармацевтической деятельности допущены грубые нарушения требований лицензионного законодательства.
Не соблюдаются требования по минимальному ассортименту лекарственных средств, по хранению лекарственных средств, не осуществляется контроль над состоянием температурного режима.

 Допущены нарушения законодательства о защите прав потребителей. Книги отзывов и предложений, копии законодательства о защите прав потребителей в аптечном пункте не имелось.
По результатам проверки в отношении ГУП «Башфармация» возбуждено дело об административном правонарушении по ч.4 ст.14.1. КоАП РФ. Решением Арбитражного суда РБ юридическое лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.
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