Выявлен факт добычи недр без лицензии

Прокуратурой Бурзянского района Республики Башкортостан проведена проверка соблюдения требований законодательства о недрах.


Проверкой установлено, что ООО Строительная компания «БРС» без соответствующей лицензии на территории с.Старосубхангулово Бурзянского района Республики Башкортостан из пойма реки «Алакуян» добывает гравий.

Добытый гравий юридическим лицом использовался для строительства объектов находящихся в их введении.


В соответствие ч.1 ст.8 Водного кодекса РФ водные объекты находятся в собственности Российской Федерации (федеральной собственности).


Согласно ст.11 Закона РФ от 21.02.1992 года № 2395-1 «О недрах» предоставление недр в пользование, в том числе предоставление их в пользование органами государственной власти субъектов Российской Федерации, оформляется специальным государственным разрешением в виде лицензии, включающей установленной формы бланк с Государственным гербом Российской Федерации, а также текстовые, графические и иные приложения, являющиеся неотъемлемой составной частью лицензии и определяющие основные условия пользования недрами.

В связи с выявленными нарушениями в отношении должностного лица ответственного на данном участке работы Табарчук Д.С. возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст.7.3. КоАП РФ, санкция которой предусматривает административный штраф от 30 тысяч до 50 тысяч рублей.
В адрес генерального директора ООО Строительная компания «БашРегионСтрой» внесено представление с требованием устранения выявленных нарушений. Акты прокурорского реагирования находятся на стадии рассмотрения.
И.о. заместителя

прокурора района
Н.М. Шамигулова
