в целях защиты прав субъектов 

малого и среднего предпринимательства
Прокуратурой Бурзянского района изучены нормативные правовые акты органов местного самоуправления, регулирующие порядок предоставления в аренду муниципального имущества субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

В нарушение законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации, законодательства о защите конкуренции органами местного самоуправления необоснованно предъявлены дополнительные требования для участия в конкурсе по аренду муниципального имущества.

Установлены дополнительные требования о предоставлении письма банковского учреждения о наличии банковских счетов заявителя, копию информационного письма об учете в Едином государственном регистре предприятий и организаций, справку налогового органа, подтверждающую отсутствие просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему РФ, выданную в срок не позднее одного месяца до даты представления заявления, что является не правомерным.

В целях устранения выявленных нарушений внесено 12 протестов, которые рассмотрены и удовлетворены.
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