Выявлены грубые нарушения

требований законодательства
об электроэнергетике

Прокуратурой Бурзянского района с привлечением специалиста из Ростехнадзора проведена проверка соблюдения законодательства об электроэнергетике.

Проверкой выявлены многочисленные нарушения Правил технической эксплуатации электроустановок потребителей, утвержденных Приказом Минэнерго Российской Федерации.


У индивидуальных предпринимателей отсутствует разрешение на подключение электроустановок перед их допуском в эксплуатацию, распорядительными документами руководителей не назначены лица ответственные за электрохозяйство, токоведущие части распределительных электрических шкафов доступны для случайных прикосновений (отсутствуют запирающие устройства), не проводится техническое обслуживание и предупредительные ремонты электрооборудований, не проведены испытания и замеры параметров установленного электрооборудования. 
По результатам проверки в отношении троих индивидуальных предпринимателей возбуждены дела об административных правонарушениях, внесены 3 представления об устранении выявленных нарушений. 
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