ОБРАЗОВАНИЕ И ПЕРЕИМЕНОВАНИЕ
СЕЛЬСКОГО СОВЕТА

               Байназаровский сельский Совет депутатов трудящихся и его исполнительный комитет образован на основании Указа Баш. ЦИКа  от 30 августа 1930 года.В 1940 году из Байназаровского сельского Совета вышли деревни Абдулмамбетово, Малый Кипчак, Саргая с образованием нового Кипчакского сельского Совета. В 1961 году эти деревни вновь вошли в состав Байназаровского сельского Совета. Данный сельский Совет действовал до 18 августа 1979 года. Решением районного Совета № 179 от 18.08.1979 года образовался вновь Кипчакский сельсовет депутатов трудящихся и его исполнительный комитет с отделением от Байназаровского сельского Совета  деревень Абдулмамбетово, Малый Кипчак, Саргая и Кильдигулово. В составе Байназаровского сельского Совета остались деревни Байназарово, Кургашлы, Мурадымово, Яумбаево.                   С октября 1977 года Байназаровский сельский Совет депутатов трудящихся и его исполнительный комитет переименовался в Байназаровский сельский Совет народных депутатов и его исполнительный комитет БАССР.                                                                                                                                                   

            С 22 апреля 1992 года Исполком Байназаровского сельского совета народных депутатов Бурзянского района БАССР переименован в администрацию Байназаровский сельский совет Бурзянского района Республики Башкортостан.

            Основание: Распоряжения  № 45 от 22.04.1992 года главы Администрации  Бурзянского района Республики Башкортостан.
             С 16.09.1996 года Администрация Байназаровского сельского совета Бурзянского района Республики Башкортостан переименована в муниципальное образование Байназаровский сельский совет Бурзянского района Республики Башкортостан.                                                                 

              Основание: Распоряжения главы Администрации Бурзянского района №149 от 16.09.1996 года.
              С 30.06.2005 года Администрация муниципального образования Байназаровский сельсовет Бурзянского района Республики Башкортостан переименована в Администрацию сельского поселения Байназаровский сельсовет Бурзянского района Республики Башкортостан.

 
Основание: решение Совета сельского поселения  Байназаровский сельсовет Бурзянского района Республики Башкортостан от 30.06.2005 года  № 24-13/15.

             С 20.12.2005 года Администрация сельского поселения Байназаровский сельсовет Бурзянского района Республики Башкортостан  переименовано  в Администрацию сельского поселения Байназаровский сельсовет муниципального района  Бурзянский район Республики Башкортостан. 


Основание: решение Совета сельского поселения Байназаровский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан  от 26 декабря 2005 года  № 24-14/58.

Глава администрации сельского поселения Байназаровский сельсовет:                М.Р.Мухамедьянов
