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БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ                                     РЕСПУБЛИКА  БАШКОРТОСТАН
               БӨРЙӘН  РАЙОНЫ                                                                       СОВЕТ
         МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН                                                  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

          СОВЕТЫ                                                                           БУРЗЯНСКИЙ РАЙОН
 453580, Иске Собханғол ауылы, Ленин урамы, 61                                                                 453580, с.Старосубхангулово, ул. Ленина, 61

            тел (34755)   3-62-00, факс 3-52-52                                                                                            тел (34755)  3-62-00, факс 3-52-52


КАРАР                                                                      РЕШЕНИЕ

«02» июль  2010 йыл      № 2-16/172
«02» июля 2010 года

О ходе выполнения подпрограммы «Обеспечения жильем молодых семей»,  федеральной целевой программы «Жилище» на 2002-2010 годы в муниципальном районе 

Бурзянский район

       Рассмотрев  ход  выполнения  подпрограммы «Обеспечения жильем молодых семей»,  федеральной целевой программы «Жилище» на 2002-2010 годы в муниципальном районе Бурзянский район Совет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан РЕШИЛ:
       Информацию заместителя главы администрации муниципального района Бурзянский по строительству, экономики и туризму о ходе выполнения подпрограммы «Обеспечения жильем молодых семей»,  федеральной целевой программы «Жилище» на 2002-2010 годы в муниципальном районе 

Бурзянский район  принять к сведению.

Председатель Совета
муниципального района 





Р.Ш. Гумерова  

Информация

о ходе выполнения подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей»федеральной целевой программы «Жилище» на 2002 – 2010 гг. в МР Бурзянский район

Порядок предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома, которые могут направляться в том числе на уплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или займа на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома, а также на погашение основной суммы долга и уплату процентов по этим ипотечным жилищным кредитам или займам, за исключением иных процентов, штрафов, комиссий и пеней за просрочку исполнения обязательств по этим кредитам или займам (далее - социальные выплаты), в рамках реализации подпрограммы "Обеспечение жильем молодых семей" федеральной целевой программы "Жилище" на 2002 - 2010 годы, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 сентября 2001 г. N 675 (далее - подпрограмма) (Собрание законодательства Российской Федерации, 2001, N 39, ст. 3770; 2006, N 6, ст. 694).

Право молодой семьи - участницы подпрограммы на получение социальной выплаты удостоверяется именным документом - свидетельством (далее - свидетельство), которое не является ценной бумагой.

Срок действия свидетельства составляет не более 9 месяцев с даты выдачи, указанной в свидетельстве.

Участницей подпрограммы может быть молодая семья, в том числе неполная молодая семья, состоящая из 1 молодого родителя и 1 и более детей, соответствующая следующим условиям:

1) возраст каждого из супругов либо 1 родителя в неполной семье на день принятия органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации решения о включении молодой семьи - участницы подпрограммы в список претендентов на получение социальной выплаты в планируемом году не превышает 35 лет;

2) признание семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий;

3) наличие у семьи доходов либо иных денежных средств, достаточных для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.

Применительно к настоящим Правилам под нуждающимися в улучшении жилищных условий понимаются молодые семьи, поставленные на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 г., а также молодые семьи, признанные органами местного самоуправления по месту их постоянного жительства нуждающимися в улучшении жилищных условий после 1 марта 2005 г.

Участие в подпрограмме является добровольным.

Право на улучшение жилищных условий с использованием социальной выплаты или иной формы государственной поддержки за счет средств федерального бюджета предоставляется молодой семье только один раз.

Социальная выплата предоставляется в размере не менее:

35 процентов расчетной (средней) стоимости жилья, определяемой в соответствии с настоящими Правилами, - для молодых семей, не имеющих детей;

40 процентов расчетной (средней) стоимости жилья, определяемой в соответствии с настоящими Правилами, - для молодых семей, имеющих 1 ребенка и более, а также для неполных молодых семей, состоящих из 1 молодого родителя и 1 ребенка и более.

В рамках реализации подпрограммы "Обеспечение жильем молодых семей" федеральной целевой программы "Жилище" на 2002 - 2010 годы, в 2008 году в Бурзянском районе четыре молодые семьи, участники подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище»:

- семья Сагитова Руслана Галиевича (3 чел.);

- семья Файзуллина Рамиля Тагирьяновича (3 чел.);

- семья Юлдашева Динара Ахатовича (3 чел.);

- семья Тулибаева Шамиля Рафаэловича (4 чел.)

получили свидетельство о праве на получение субсидий – на приобретение (строительство) жилья на общую сумму 1 419 912 рублей (в том числе: федеральные – 958 440,6 рублей, республиканские – 461 471,4 рублей).

В 2009 году три молодые семьи, участники подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище»:

- Семья Латыпова Алмаза Рафитовича (4 чел.);

- семья Зайнуллиной Альфины Анваровны (3 чел.);

- семья Мазитова Ядгара Яудатовича (3 чел.)

получили свидетельство о праве на получение субсидий – на приобретение (строительство) жилья на общую сумму 1 072 800 рублей (в том числе: федеральные – 724 140 рублей, республиканские – 348 660 рублей).

Все 7 семей, которые получили свидетельство в 2008-2009 годах о праве на получение субсидий – на приобретение (строительство) жилья освоили выделенные средства по назначению и в срок.

По состоянию на 09.06.2010 года 86 молодых семей стоят на учете на получение субсидии, в том числе:

2 семьи, которые подали заявления в конце 2006 года;

11 семей, которые подали заявления в 2007 году;

19 семей – в 2008 году;

44 семьи – в 2009 году;

10 семей – в 2010 году.

Главный специалист

отдела молодежной политики, спорта и туризма         



А.Р.Баязитов

тел.: 8 (34755) 3-53-14

