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БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ                                     РЕСПУБЛИКА  БАШКОРТОСТАН
               БӨРЙӘН  РАЙОНЫ                                                                       СОВЕТ
         МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН                                                  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

          СОВЕТЫ                                                                           БУРЗЯНСКИЙ РАЙОН
 453580, Иске Собханғол ауылы, Ленин урамы, 61                                                                 453580, с.Старосубхангулово, ул. Ленина, 61

            тел (34755)   3-62-00, факс 3-52-52                                                                                            тел (34755)  3-62-00, факс 3-52-52

КАРАР                                                                      РЕШЕНИЕ

«05» февраль 2010 йыл      № 2-14/145
           «05» февраля 2010 года 

О внесении изменений и дополнений

в Устав муниципального района

Бурзянский район 

Республики Башкортостан

Совет муниципального района Бурзянский район  Республики Башкортостан 

Р Е Ш И Л :

1. Внести в Устав муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан следующие изменения и дополнения:

1.1. В статье 4:

а) в пункте 25 части 1 слова «межселенных территориях» заменить словами «территории муниципального района»;

б) в части 3 слова «и в сельских населенных пунктах, не являющихся муниципальными образованиями в соответствии с Федеральным законом» исключить;

в) часть 4 изложить в следующей редакции:

«4. Органы местного самоуправления муниципального района вправе заключать соглашения с органами местного самоуправления отдельных поселений, входящих в состав муниципального района, о передаче им осуществления части своих полномочий за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета муниципального района в бюджеты соответствующих поселений в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Указанные соглашения должны заключаться на определенный срок, содержать положения, устанавливающие основания и порядок прекращения их действия, в том числе досрочного, порядок определения ежегодного объема указанных в настоящей части межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления передаваемых полномочий, а также предусматривать финансовые санкции за неисполнение соглашений.

Для осуществления переданных в соответствии с указанными соглашениями полномочий органы местного самоуправления имеют право дополнительно использовать собственные материальные ресурсы и финансовые средства в случаях и порядке, предусмотренных решением представительного органа муниципального образования.».

1.2. В статье 4.1:

а) пункт 2 части 1 признать утратившим силу;

б) часть 1 дополнить пунктами 7 и 8 следующего содержания:

«7) осуществление функций учредителя муниципальных образовательных учреждений высшего профессионального образования, находящихся в их ведении по состоянию на 31 декабря 2008 года;

8) создание условий для развития туризма.»;

в) часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Органы местного самоуправления муниципального района вправе решать вопросы, указанные в части 1 настоящей статьи, участвовать в осуществлении иных государственных полномочий (не переданных им в соответствии со статьей 19 Федерального закона), если это участие предусмотрено федеральными законами, а также решать иные вопросы, не отнесенные к компетенции органов местного самоуправления других муниципальных образований, органов государственной власти и не исключенные из их компетенции федеральными законами и законами Республики Башкортостан, за счет доходов местных бюджетов, за исключением межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.».

1.3. Часть 1 статьи 5 дополнить пунктом 9.1 следующего содержания:

«9.1.) утверждение и реализация муниципальных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, организация проведения энергетического обследования многоквартирных домов, помещения в которых составляют муниципальный жилищный фонд в границах муниципального образования, организация и проведение иных мероприятий, предусмотренных законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности;».
1.4. В статье 18:

а) часть 5 дополнить пунктом 10 следующего содержания:

«10) принятия решения об удалении председателя Совета в отставку.»;

б) дополнить частью 6.1 следующего содержания:

«6.1. Совет заслушивает ежегодные отчеты председателя Совета, главы Администрации о результатах их деятельности, деятельности Администрации и иных подведомственных главе Администрации органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом.»;

в) абзац первый части 9 изложить в следующей редакции:

«9. Нормативный правовой акт, принятый Советом, направляется председателю Совета для подписания и обнародования в течение 10 дней.»;

г) в абзаце первом части 12 слова «в случае его роспуска» исключить, слова «могут быть также прекращены» заменить словами «также прекращаются»;

д) в пункте 3 части 12 слова «Федеральным законом» заменить словами «федеральным законодательством».

1.5. В статье 19:

а) часть 3 дополнить пунктом 5 следующего содержания:

«5) обеспечивает осуществление органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Республики Башкортостан.»;

б) часть 4 дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«Председатель Совета представляет Совету ежегодные отчеты о результатах своей деятельности.»;

в) в части 5:

дополнить пунктами 2.1 и 11.1 следующего содержания:

«2.1.) удаления в отставку в соответствии с Федеральным законом;

11.1.) изменения порядка формирования Совета в соответствии с Федеральным законом;»;

в пункте 12 слова «Федеральным законом» заменить словами «федеральным законодательством».

1.6. В статье 20:

а) абзац пятый части 1 признать утратившим силу;

б) часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Главой Администрации является лицо, назначаемое на должность главы Администрации по контракту, заключаемому по результатам конкурса на замещение указанной должности. Срок полномочий главы Администрации ограничивается периодом осуществления полномочий Совета соответствующего созыва (до дня начала работы Совета нового созыва), но не может быть менее двух лет.»;

в) дополнить частью 6.1 следующего содержания:

«6.1. Глава Администрации:

1) подконтролен и подотчетен Совету;

2) представляет Совету ежегодные отчеты о результатах своей деятельности и деятельности Администрации, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом;

3) обеспечивает осуществление Администрацией полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Республики Башкортостан.»;

г) в пункте 11 части 11 слова «Федеральным законом» заменить словами «федеральным законодательством»;

д) пункт 1 части 12 дополнить словами «, а также в связи с несоблюдением ограничений, установленных Федеральным законом»;

е) пункт 2 части 12 дополнить словами «, а также в связи с несоблюдением ограничений, установленных Федеральным законом».

1.6.1. Пункт 10 части 9 статьи 22 дополнить словами «и иными федеральными законами».

1.7. В абзаце втором части 2 статьи 23 слова «Федеральным законом «О некоммерческих организациях» заменить словами «Гражданским кодексом Российской Федерации».

1.8. В статье 24:

а) в пункте 3 части 1 слова «постановления и распоряжения главы Администрации,» заменить словами «Администрации и»;

б) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Совет по вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами Республики Башкортостан, настоящим Уставом, принимает решения, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на территории муниципального района, решение об удалении председателя Совета в отставку, а также решения по вопросам организации деятельности Совета и по иным вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами Республики Башкортостан, настоящим Уставом. Решения Совета, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на территории муниципального района, принимаются большинством голосов от установленной численности депутатов Совета, если иное не установлено Федеральным законом.»;

в) часть 4 дополнить словами «, подписывает решения Совета, не имеющие нормативного характера»;

г) часть 5 после слова «постановления» дополнить словами «Администрации», после слова «распоряжения» дополнить словами «Администрации».

1.8.1. В статье 25:

а) часть 2 дополнить предложением следующего содержания: «Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального района, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, если указанные изменения и дополнения вносятся в целях приведения устава муниципального района в соответствие с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами.»;

б) в части 4:

абзац второй изложить в следующей редакции:

«Изменения и дополнения, внесенные в устав муниципального района и изменяющие структуру органов местного самоуправления, полномочия органов местного самоуправления (за исключением полномочий, срока полномочий и порядка избрания выборных должностных лиц местного самоуправления), вступают в силу после истечения срока полномочий Совета, принявшего муниципальный правовой акт о внесении в устав указанных изменений и дополнений.»;

дополнить абзацем следующего содержания:

«Изменения и дополнения, внесенные в устав муниципального района и предусматривающие создание контрольного органа муниципального района, вступают в силу в порядке, предусмотренном Федеральным законом.».

1.8.2. В части 3 статьи 26 слова «увольнения главы Администрации" заменить словами «досрочного прекращения полномочий главы Администрации, осуществляемых на основе контракта,».

1.9. Часть 1 статьи 29 изложить в следующей редакции:

«1. Муниципальные правовые акты могут быть отменены или их действие может быть приостановлено органами местного самоуправления или должностными лицами местного самоуправления, принявшими (издавшими) соответствующий муниципальный правовой акт, в случае упразднения таких органов или соответствующих должностей либо изменения перечня полномочий указанных органов или должностных лиц - органами местного самоуправления или должностными лицами местного самоуправления, к полномочиям которых на момент отмены или приостановления действия муниципального правового акта отнесено принятие (издание) соответствующего муниципального правового акта, а также судом; а в части, регулирующей осуществление органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий, переданных им федеральными законами и законами Республики Башкортостан, - уполномоченным органом государственной власти Российской Федерации, Правительством Республики Башкортостан.».

1.10. Статью 32 дополнить частью 5 следующего содержания:

«5. Органы местного самоуправления ведут реестры муниципального имущества в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.».

1.11. Часть 3 статьи 36 изложить в следующей редакции:

«3. Расходы местных бюджетов осуществляются в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.».

1.12. Абзац первый части 4 статьи 43 изложить в следующей редакции:

«4. Муниципальный район вправе осуществлять муниципальные заимствования, в том числе путем выпуска муниципальных ценных бумаг, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и настоящим Уставом.».

1.12.1. В статье 45 Устава:

а) наименование после слова «Ответственность» дополнить словами «органов местного самоуправления,»;

б) часть 1 после слова «ответственности» дополнить словами «органов местного самоуправления,».

1.13. Дополнить статьей 48.1 следующего содержания:

«Статья 48.1. Удаление председателя Совета в отставку

Основания и процедура удаления председателя Совета в отставку являются такими же, как и в статье 74.1 Федерального закона.».

2. Настоящее решение опубликовать в газете «Тан» после его государственной регистрации.

Председатель Совета                                                           Р.Ш. Гумерова

